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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Βασίλης Κεγκέρογλου 

Βουλευτής Ν.Ηρακλείου 
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ:  

-Οικονομικών, κ.Χ.Σταϊκούρα 

 

ΘΕΜΑ: «Παραχώρηση χερσαίας και θαλάσσιας ζώνης Λινοπεραμάτων στον Δήμο Μαλεβιζίου». 

Με κοινοβουλευτικές μου παρεμβάσεις (Α.Π 4419/22-02-21 και Α.Π 556/11-03-21) καθώς και με αρθρογραφία μου, είχα 
ζητήσει από την Κυβέρνηση την απόδοση της Χερσαίας ζώνης Λινοπεραμάτων στον Δήμο Μαλεβιζίου, τεκμηριώνοντας 
μάλιστα την θέση μου αυτή. 
 
Ο Δήμος Μαλεβιζίου, με το από 26 Μαρτίου 2021, ομόφωνο Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου, είχε ζητήσει την 

απόδοση της χερσαίας ζώνης των Λινοπεραμάτων σε αυτόν, καθώς επίσης και των πόρων που προκύπτουν από τα τέλη 

ελλιμενισμού, προσόρμισης κλπ. 

Στην κατεύθυνση αυτή, ύστερα και τις προφορικές δεσμεύσεις της Κυβέρνησης για εξαίρεση των Λινοπεραμάτων από την 

επικείμενη σύμβαση υποπαραχώρησης του Λιμένα Ηρακλείου, ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου, με πρόσφατη επιστολή του, (σας 

την έχω καταθέσει ως αναφορά, αρ.πρωτ.3717/06.09.21), ζητά την απόδοση της χρήσης, εκμετάλλευσης και διαχείρισης  

της χερσαίας και θαλάσσιας ζώνης της περιοχής Λινοπεραμάτων στο Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Μαλεβιζίου. 

Επειδή ο Δήμος Μαλεβιζίου όλα αυτά τα χρόνια υφίσταται την επιβαρυντική λειτουργία των λιμενοβιομηχανικών και 

ατμοηλεκτρικών εγκαταστάσεων, χωρίς αντισταθμιστικά οφέλη για την τοπική κοινωνία. 

Επειδή ο Δήμος Μαλεβιζίου έχει ολοκληρωμένες προτάσεις στο πλαίσιο εφαρμογής του Γενικού Πολεοδομικού σχεδίου  

της Δημοτικής ενότητας Γαζίου που βρίσκεται στο τελευταίο στάδιο πριν την έγκριση του για την βιώσιμη ανάπτυξη και 

αξιοποίηση της Περιοχής των Λινοπεραμάτων. 

Ερωτάσθε κε Υπουργέ: 
-Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία εξαίρεσης των Λινοπεραμάτων και της χερσαίας ζώνης εντός ορίων Δήμου 
Μαλεβιζίου από τη σύμβαση υποπαραχώρησης  του ΟΛΗ; 
-Σε ποιες ενέργειες έχετε προβεί για την απόδοση της χρήσης, εκμετάλλευσης και διαχείρισης  της χερσαίας και θαλάσσιας 
ζώνης της περιοχής Λινοπεραμάτων στο Δήμο Μαλεβιζίου και  Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Μαλεβιζίου; 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 

                             

  Βασίλης Κεγκέρογλου           

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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